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Різке зростання на 77%: резиденти
"Дія.City" поповнили держбюджет
майже на $24 млрд

За перші пʼять місяців 2026 року резиденти спеціального простору
"Дія.City" сплатили до державного бюджету $23,7 мільярда
податків. Цей показник на 77% перевищує результати за
аналогічний період минулого року. Тоді компанії-резиденти
перерахували до скарбниці $13,4 мільярда податків.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба спеціального правового та

податкового простору.

У межах цього простору технологічні та інноваційні компанії отримують не лише

сприятливі податки, а й інструменти для масштабування, розвитку інноваційних

продуктів та залучення інвестицій.

Читайте також

На сьогодні для компаній у "Дія.City" діють такі фінансові правила:

Довідково

"Дія.City" - це унікальний податковий та правовий простір, який запустили в лютому

2022 року. Він допомагає технологічним бізнесам розвиватися й масштабуватися

в Україні.

Компанії-резиденти простору можуть користуватися:

Нагадаємо, спеціальний податковий та правовий простір "Дія.City" об'єднав уже

понад 4 300 компаній, які формують майже 80% усієї ІТ-галузі України. Лише за перші 4

місяці 2026 року її резиденти сплатили до державного бюджету 17,3 мільярда гривень

податків, а лідером за кількістю реєстрацій став Київ.
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Податкові надходження від "Дія.City" зросли на 77% у 2026 році / Freepik

Кількість резидентів "Дія.City" перевищила 3 900 компаній

податки на працю — 5% податку на доходи фізичних осіб (ПДФО); 

5% військового збору; 

22% єдиного соціального внеску (ЄСВ) від рівня мінімальної заробітної плати; 

корпоративні збори — 18% податку на прибуток або 9% податку на виведений

капітал.

нижчими податковими ставками; 

інструментами для залучення венчурних інвестицій; 

можливостями для побудови корпоративної структури компанії.
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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